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Egyetlen autótulafdotios sem nélkülSzheti 
autójára vonatkozóan a szavatossági biztosítást ? 

Elgázolt az autó 
egy kerékpárost 

(A Délmagyarország munkatársától.) Csü-
törtökre virradóra, éjféltájban súlyos autósze-
rencsétlenség történt a Kossuth Lajos-sugár-
áton a közkorház közelében. Kégel János 31 
éves Kálmán-utca 31 szám alatt lakó gyári-
munkás kerékpáron igyekezett hazafelé. Az út 
közepetáján haladt, amikor szembetalálkozott 
egy autóval. Az autó refrektora egy pillanat-
ra elvakította Kégelt, így történt, hogy bal-
oldali irány helyett jobbra csapta át a kor-
mányt. Megtörtént az összeütközés, az autó 
sárhányója elkapta és földhöz vágta a bicik-
listát. Kégel vérző fejjel, eszméletlenül terült 
el a kövezeten. A mentők a kórházba vitték, 
itt megállapították, bogy az elgázolt munkás 
agyrázkódást szenvedett. 

A rendőrség megindította a vizsgálatot, 
högy a szerencsétlenségért kit terhel a fele-
lősség. 

—oOo— 

A közgyűlés nem haqyia jóvá 
a városi partfürdö belépőjegyé-

nek áremelését 

(A Délmagyarország munkatársától.) A 
Csütörtöki referáló ülésen szóbakerült, hogy a 
városi partfürdő jegyárának a fölemelése 
70,000 pengő többletbevételi reményekre jogo-
sít. A városi partfürdő belépőjegyét, s mint 
már megírtuk, az üzemi bizottság 20 fillérről 
<10 fillérre emelte, indokolatlanul és szociális 
gondolkodásra egyáltalán nem méltó módon. 
A referáló ülésen kiderült, hogy a város a pol-
gárság elsőrendű életszükségleti szórakozó- és 
fürdőhelyén keresni akar. Ugyanis arról nem 
hallottunk, bogy ezt az összeget befektetik, 
vagy befektetni óhajtják. Furcsa dolog, hogy 
akkor, amikor a város minden üzemére rá-
fizet, éppen a partfűrdőn akar keresni, azon 
az üzemén, amelyre a város polgárságának 
legnagyobb szüksége van. 

A tízfilléres áremelés semmiképpen sem 
indokolt, de magyarázható lenne akkor, ha a 
szegényebb népréteg számára a város ingye-
nes népfürdőt csinálna. Ma ugyanis az a hely-
zet, hogy életveszedelem nélkül, sőt kihágási 
veszedelem nélkül csak a partfürdőben és uszo-
dákban lehet fürödni. 

Az üzemigazgatóság önkényes jegyemelése 
a közgyűlés elé kerül. Máris több oldalról 
olyan hangok hallatszanak, hogy a közgyűlés 
egyhangúan fogja visszautasítani az üzemi bi-
zottság indokolatlan áremelési törekvését. 

—oOo—• 

400 éves a debreceni 
református kollégium 

Debrecen, április 27. A debreceni Tisza Tst-
xán- tudománvegve fem a 400 éves református 
kol légium üibi leuma alkalmával ünnenséget 
rendezett. Az ünnepségen a szegedi egyetemet 
E r e k v Tsfván rektor képviselte. 

Délután 4 órakor került sor a kollégiumi 
kántus kétszáz éves fennállásának alkalmá-
val rendezett díszközgyűlésre. 

Az idő 
A Meteorologiai Intézet jelenti este 10 

órakor. I d ő j ó s l a t : Élénkülő déli, 
délnyugati szél. Napközben több felhő é» 
a délutáni órákban — főleg a Dunántú-
lon — már zivataros eső. A hőmérséklet 
átmenetileg ínég kissé eme lked ik 

— Az iskolaszék első ülése. A legutóbbi bi-
zottsági választáson újjáalakított iskoiaszek 
csütörtökön 17 órakor tartotta első ülését. 
Tóth Imre dr. elnök megnyitója után Jójárt 
igazgató indítványt terjesztett elő, az iskola-
szék írjon át a tanfelügyeiőséghez, hogy a ki • 
lene körzeti iskola igazgatói a jövőben általá-
nos tanácskozási és szavazati joggal vehes-
senek részt az iskolaszék ülésén. Eddig ugyan-
is az volt a helyzet, hogy a körzeti iskola-
igazgatók csak a saját körzetükben előfordulo 
iskolaügyben szólalhattak föl. Az iskolaszék 
ugy határozott, hogy az indítványt javaslat 
nélkül terjeszti a tanfelügyelőség elé. 

— A DMKE igazgatósági ülése. A Délmagyar-
országi Magyar Közművelődési Egyesület igaz-
gatósága május 5-én, pénteken 17.30. illetve 13 
órakor az egyesület üléstermében közgyűlést is 
előkészítő igazgatósági ülést tart, amelyre az 
igazgatóság tagjait ezúton is meghívja és el-
várja az elnökség. Egyben közli az egyesület ve-
zetősége, hogy az április 30-ára kitűzött rendes 
évi közgyűlése közbejött akadályok miatt május 
14-re halasztatott el. 

— Havass Zoltán dr. városi aljegyző elő-
adása. Csütörtökön este a Baross-Szövetség 
székházában rendkívül érdekes és mindenkit 
érdeklő előadást tartott nagyszámú hallgató-
ság előtt Havass Zoltán dr. városi aljegyző. Az 
előadás tárgya az éppen aktuális választói 
jogról és általában a választásokról szólt. A 
nagyszámú hallgatóság lelkesen megtapsolta 
Havass Zoltán dr. előadását. 

— Vászonárukat csak Fóliák Testvéreknél. 
— Fölvétel a kőszegi missziós szemináriumba. 

Az Isteni Ige Társasága missziós szerzetesrend 
(a Szent Mihály Missziós Naptár, Viiágposta és 

Kis Hitterjesztő kiadója) kőszegi missziós sze-
mináriumába növendékei közé fölvesz a gimná-
ziumnak mind a nyolc osztályára olyan jó, jól 
tanuló és egészséges fiukat, akik hithirdetők 
akarnak lenni. Érettségivel jelentkezők a novi-
ciátusba kérjék fölvételüket. A föltételekről bő-
vebb fölvilágosítást nyújt a Szent Imre Missziós 
Szeminárium, Kőszeg. 

— Modern jégszekrény, Schultemál Attila u. 17. 
— Oláh Ferenc temetése. Nagy részvét mellett 

temették el csütörtökön délután Oláh Ferenc szín-
művészt. A temetésen nagy számban jelentek meg 
az elhunyt barátai és tisztelői A gyászszer-
tartást Toldi Antal belvárosi lelkész végezte, 
aki egy frontharcosszakasz sorfala között kisér-
te a koporsót a sírhelyig. A sirnál a Szinészka-
mara nevében Földessy Géza búcsúztatta el meg-
ható szavakkal a kitűnő kollégát, majd a front-
harcosok szónoka mondott istenhozzádot az el-
hunyt bajtársnak. A Tömörkény-Társaság, majd 
az elhunyt barát) köre búcsúzott még el a halot-
tói, végül hivatalnoktársai nevében Gerö Dezső, 
az Idegenforgalmi Hivatal tisztviselője mondott 
szép búcsúbeszédet. Ezután beszentelték a kopor-
sót és a színházi kórus gyászdala közben elhan-
tolták. — A haláleset külön tragikuma az, hogy 
Oláh Ferenc, aki évek óta keresett olyan elhelyez-
kedést. amelv képességeinek megfelelő pozíciót 
biztosított volna számára, halála napján kapta 
meg az aknaszlatinaí kórházi gondnoki állást. 
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— An"ol vendégek Szegeden. Húsvét heté-
ben szerény hirdeléshen hivtuk föl olvasóink 

j figyelmét, angol vendégakciónkra, anrelvet a 
hozzánk érkezett angol aiánlat folytán indí-
tottunk meg. Az akciónak oáraflan sikere lelt, 
amint az angolok irják nekünk n magvar ven-
d<><T«;-pr»|ptben nem csalódtak Mújtán az ér-
dz-klőd®* AngtiáhiTi is foko'ódntt a szeded! 
pvaralás iránt, jelentkezéseket rnág máius 
6-ig elfogadunk. A Délmagyarország kiadóhi-
vatala. Aradi-ulc.a 8. 

— A változás éveiben, amikor fokozott mér-
tékben kell arra törekednünk, hogy a belekben 
beállott pangásokat megszüntessük, valamint hogy 
az agy, a tüdő és a sziv felé irányuló vértódulá-
sokat ellensúlyozzuk, akkor reggel éhgyomorra 
egy pohár természetes „Ferenc József" keserü-
viznek gyakran valóban áldásos hatása van. Kér-
dezze meg orvosát. 

— Györgynapi székely vacsora. A szegedi 
Hargitaváralja jelképes székely község primőr 
vitéz Imecs György dr. ny. főispán és a község 
főbírája tiszteletére május 2-án, kedden 20 órai 
kezdettel ünnepi székely vacsorát rendez a Raf-
fai-syendéglő különtermében. A székely község ez-
úton hivja meg a magyar és székely testvéreket 

— Szabó Dezső-jubileum Szegeden. A nagy iró 
most májusban ünnepli születésének 60-ik évfor-
dulóját. írói működését 35 évvel ezelőtt kezdte 
meg; 20 éve, közvetlenül a forradalom irtán jelent 
meg a magyar fajiság nagy regénye: „Az elso-
dort falu'1. Szabó Dezső jubileumát Szegeden is 
megünneplik. Az iró szombaton délelőtt a bárom-
negyed 11 órai gyorssal érkezik Szegedre, amikor 
az egyetemi és főiskolai ifjúság és barátainali 
nagy tömege fogadja. A jubileumi est alkalmá-
val, szombaton az iró „A magyar élet alapfelada-
tai" cimmel tart előadást, vasárnap este „A ma-
gyarság történeti egyéniségéiről beszél. — Kérik? 
azokat, akik Szabó Dezső fogadásánál jelen akar-
nak lenni, hogy szombaton fél 11 órakor a pálya-
udvar előtt gyülekezzenek. 

— Ujabb vizsgálatot rendelt el a törvényszék 
a Göncei-ügyben. Jelentettük, hogy a törvény-
szék U n g v á r y-tanácsa szerdán egész napon át 
tartó tárgyalás után csütörtök délre tűzte ki az 
Ítélethirdetést, Gönczi Jenőnek, a Gyoi sárugyüj-
tő Rt. volt szegedi megbízottjának ügyeben. Az 
ítélethirdetés azonban elmaradt; Ungváiy tanács-
elnök ehelyett végzést olvasott fö l Eszerint a bí-
róságnak az eddigi bizonyítási anyag birtokában 
nem volt módjában dönteni a bűnösség tekinteté-
ben, ezért a törvényszék uj vizsgálatot rendelt el. 
Az ügy összes iratait a központi vizsgálóbírónak 
küldik meg, ahonnan az ügyészségre mennek visz-
sza az akták. A vizsgálóbírónak át kell néznie a 
Gyorsárugyüjtő Rt. összes könyveit. Az uj vizs-
gálat alapján kitűzendő főlárgyalásra ujabb ta-
nukat is megidéznek. 

— Védekezés a hernyókar ellen. A száraz fa 
vosz követKeztébcn az egyébként nem nagy kárt 
okozó hernyók az idén feltűnő mértékben elsza-
porodtak. A város hatósága ellenőrző szemlét tar-
tott és az azzal a lesújtó eredménnyel végződött, 
hogy nagyon kevesen tudják, hogy hogyan kell a 
hernyókár ellen védekezui. A fekete-sárga csikó-
zásu vörös hernyók különösen a csonthéjas gyü-
mölcsfákat lepték el és nagyon sok helyeu lerág-
tál; a lombozatot. A kár mindenütt tapasztalható, 
de különösen nagy mellékben léptek föl a her-
nyók az ujszegedi kertekben, a ballagitói gyü-
mölcsfákon és a baklói kiskertekben. A hernyók' 
ellen arzénes szerekkel, vagy nikotin-permete-
zéssel lehet sikeresen védekezni. Ha kevés gyü-
mölcsfája van valakinek, olcsó és sikeres védeke-
zési mód az is, ha a fákról a hernyókat ponyvára 
vagy gyékényre rázza és elégeti. A védekezésre 
részletes fölvilágosítást a városi kertészet ujsze-
gedi telepén vagy a növényegészségügyi körzet-
vezetőnél (Korona-utca 10.) lehet kapni. A ható-
ság fölhívja az érdekelt közönség figyelmét ar-
ra, hogy a hernyóirtás kötelező és annak elmu-
lasztása büntetést von maga után. 

Istentisztelet a zsinagógában 
• péntek este télhét órakór. Köznapokon reggel 

félhét és este' 7 órakor. 


